

11 го, Выбалатированы Дворянствомъ Воронежскимъ на иѣсто Господина Губернатора, бывшаго Предводителемъ въ ихъ Округѣ, новый Уѣздный Предводитель; Дворянствомъ же въ сей Губерніи избраны Засѣдатели въ Съѣстный и въ Верхній Земскій Суды.

12 го, Для Рожденія Его Императорскаго Высочества Благовѣрнаго Государя Великаго Князя АЛЕКСАНДРА ПАВЛОВИЧА, Его Превосходительство Правящій Должность Генерала Губернатора, Господинъ Губернаторъ, всѣ Губернскіе Члены и Дворянство, собравшись въ соборную Церковь, слушали Литургію и Молебенъ о Высочайшемъ здравіи ЕЯ ИМПЕРАТОРСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА и Ихъ Императорскихъ Высочествъ. При возглашеніи многолѣтія производилась пушечная пальба, по томъ у Его Превосходительства былъ обѣденный столъ, а въ вечеру балъ и во всемъ Городѣ иллюминація.

13 го, По утру въ 9 ч. часу Губернаторъ, Генералитетъ, Владѣ Губернаторъ, всѣ Губернскіе Члены, Уѣздные Предводители, со вновь выбранными Чиновниками, Армейскихъ Полковъ Полковники и Дворянство собрались въ домъ Генерала Губернатора и проводили Его въ Соборную Церковь, гдѣ въ началѣ было водоосвященіе, а по томъ Литургія, отправляемая Преосвященнымъ Епископомъ Воронежскимъ. По окончаніи же оной читано Губернскимъ Прокуроромъ объявленіе отъ Правящаго Должность Генерала Губернатора обѣ открытии Намѣщническаго Правленія и Палашъ; послѣ сего говорено онымъ Епископомъ поучительное Слово, и отправленъ съ колѣнопреклоненіемъ Молебенъ за Высочайшее здравіе ЕЯ ИМПЕРАТОРСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА и Ихъ Императорскихъ Высочествъ. При возглашеніи же многолѣтія производилась пальба изъ ста одной пушки; а послѣ Молебна Губернскій Прокуроръ, взойдя на амвонъ прочелъ присягу для вступающихъ къ должностямъ, какъ по определенію отъ стороны коронной, такъ и по выборамъ; къ которой въ началѣ подписался Правящій должности Генерала